



В Астраханской области в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, застрелившего соседа

Енотаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование по факту убийства жителя с. Енотаевка.

Труп 38-летнего сельчанина с огнестрельным ранением в области шеи был обнаружен в апреле 2018 года в частном домовладении с. Енотаевка Енотаевского района Астраханской области.

Следствием добыто достаточно доказательств, изобличающих 41-летнего Малышкина Н.А. в убийстве своего знакомого.

Уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1237855>